

## 巴基斯坦军方威胁对越境联军开火 美军高官赴巴息怒

据新华社电 美国驻巴基斯坦使馆17日发表声明说,美军参谋长联席会议主席迈克·马伦向巴方官员再次承诺,美国恪守尊重巴基斯坦主权的原則。

马伦当地时间16日晚抵达巴基斯坦访问,随后分别与巴方陆军参谋长阿什法克·佩尔韦兹·基亚尼和总理优素福·拉扎·吉拉尼会谈,讨论如何加强双方军事合作与协调等事务。

巴基斯坦临近阿富汗的部落地区近一段时期接连遭到美军为首的驻阿联军越境袭击,引起巴方强烈抗议。巴军方证实,联军武装直升机3日实施的一次越境袭击导致妇女和儿童在内的大约20人死亡。

马伦抵达巴基斯坦当日,巴基斯坦军方发言人发表强硬表态说,巴安全部队有权向私自入境的驻阿联军开火。



一个自称“也门伊斯兰圣战组织”的武装组织声称发动了这起袭击事件,要求也门政府释放其同伙。这一组织还打算袭击英国、沙特和阿联酋等国的驻也门机构。“伊斯兰圣战组织”一名首领上月遭也门警方逮捕。

# 两次爆炸 加10分钟枪战

## 美国驻也门使馆今年第二次遭袭 至少16人死亡 一激进组织说袭击是他们干的

美国驻也门首都萨那使馆附近17日遭遇爆炸袭击。使馆安保人员还与武装人员激烈交火。也门安全官员说,袭击致使至少16人死亡。

新闻 1+1

### 也门是拉丹祖籍所在地

也门是“基地”组织头号人物乌萨马·本·拉丹祖籍所在地。也门政府2001年加入美国牵头的反恐军事行动。

也门近些年频发恐怖袭击事件,美国等西方国家在当地的机构和人员多次成为武装人员袭击目标。17日袭击事件是美国使馆最近6个月来第二次遇袭。今年3月,3发以美国驻也门使馆为目标的火箭弹击中使馆附近一所女子中学,致使一名也门籍警卫死亡,10多名女中学生受伤。

2000年10月,美国“科尔”号驱逐舰在也门南部亚丁港补充燃料时遭一艘装满烈性炸药的小船袭击,17名美国海军陆战队队员死亡、28人受伤。美国政府今年4月要求在也门的非重要职位美国外交人员离开,上月取消这一命令。

均据新华社

### 好莱坞明星力挺奥巴马

一夜捐款近千万美元

据新华社电 美国民主党总统候选人贝拉克·奥巴马16日晚在好莱坞依靠多名电影界明星帮助,筹得900万美元。

奥巴马首先在加利福尼亚州贝弗利希尔斯的格雷斯顿大厦举行晚宴,入场费为每人2.85万美元。之后,他在附近的丽晶贝弗利威尔希尔酒店举行一场活动,邀请著名歌手兼演员芭芭拉·史翠珊主持,门票每人2500美元。出席活动嘉宾包括好莱坞影星威尔·法瑞尔、朱迪·福斯特、莱昂纳多·迪卡普里奥、杰米·李·柯蒂斯等。两场活动出席人数估计分别为接近300人和大约800人。

“虽然我瘦,但我坚强,”奥巴马向众明星说,“我保持冷静的原因是,我从美国人民中间获取信心。”

奥巴马今年8月筹款6600万美元,再创美国总统候选人月筹款纪录。

### 交火持续10分钟左右

美国驻也门使馆发言人瑞安·格里哈通过电话向美联社记者证实,使馆当天上午遭两次爆炸袭击。

数名目击者说,一枚自杀式汽车炸弹17日在美国使馆门前爆炸,接着另一辆汽车载着多名武装人员驶至使馆门前。武装人员随即与使馆保安人员激烈交火。武装人员身着警

察制服,手持火箭筒和轻型武器。一名没有公开姓名的也门安全官员说,交火持续10分钟左右。

英国人特勒夫·马森居住在美国使馆附近。他说,自己先听到一声爆炸和激烈交火声,接着又听到爆炸声,“我向窗外望去,看到使馆附近出现一个大火球”。

### 美国使馆上空黑烟滚滚

阿拉伯卫视台和半岛电视台播放一段剧烈抖动的现场录像画面,显示美国使馆上空升起黑烟。报道说,使馆一座建筑起火,但遭格里哈否认。格里哈告诉美国有线电视新闻网(CNN),袭击造成“数人受伤”,但未提供细节。

法新社援引来自也门内政部的消息报

道,袭击致使6名也门士兵、6名袭击者、1名印度籍和3名也门籍平民死亡。

一名未公开姓名的也门安全官员说,使馆附近数座民宅受损严重,至少7名也门居民受伤,其中包括儿童。伤者均已送至附近医院接受治疗。

# 俄罗斯最近很“硬”,证据有三个

## A 俄总统说必须划定北极边界

俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫17日说,俄罗斯须在不久的将来正式划定在北极地区的边界。美国地质勘探局认为,北极地区沉睡者900亿桶原油。

俄科研人员去年在北极点下方海床插入一面俄罗斯国旗,令北冰洋周边国家围绕北极地区的权益争论骤然升温。俄罗斯方面称,北极地区2000多公里长的罗蒙诺索夫

海岭是东西伯利亚大陆板块的延伸,希望借此证明俄罗斯对大片北极海域拥有经济专属权。北冰洋沿岸的加拿大、美国、丹麦和挪威拒绝承认俄罗斯这一说法。

## B 与阿布哈兹和南奥塞梯签署友好合作条约

俄罗斯总统梅德韦杰夫17日分别与阿布哈兹领导人巴加普什和南奥塞梯领导人科科伊季签署了友好合作互助条约。

条约规定,俄罗斯与阿布哈兹和南奥塞梯将共同采取必要措施,消除对和平的威胁,抵

制任何侵略行动。彼此将提供包括军事支持在内的所有必要支持。

阿布哈兹和南奥塞梯分别是格鲁吉亚的自治共和国和自治州,与俄罗斯接壤,两地在苏联解体后宣布独立,并一直同中央政府处

于对抗状态。8月8日,格鲁吉亚军队进入南奥塞梯控制区,并炮击南奥塞梯首府茨欣瓦利,俄军部队随后开进南奥塞梯增援驻在那里的俄维和部队。8月26日,梅德韦杰夫宣布俄承认阿布哈兹和南奥塞梯独立。

## C 普京称俄明年军费增27%

俄罗斯总理弗拉基米尔·普京16日说,俄罗斯2009年国防开支将增长27%。

俄罗斯国际文传电讯社援引普京的话说,2009年,“将有近2.4万亿卢布(约合941.2亿美元)用于国防和安全需要”。“也

就是说,增长27%,”普京说。

俄罗斯军队上月在南奥塞梯地区与格鲁吉亚军队发生小规模战争。冲突结束后,俄

总统梅德韦杰夫和普京均表态称,俄格冲突突

显示,俄军的武器和装备需要大规模改进。

据新华社电

全球扫描

### 美防长就误炸阿富汗平民致歉

阿富汗总统府17日发表一份声明说,到访的美国国防部长盖茨当天在与阿总统卡尔扎伊进行会谈时,就美军近期在阿西部赫拉特省炸死平民事件向阿方表示“深深的歉意”,承诺将采取“新举措”以避免类似事件的发生。

### 孟加拉湾遭巨浪袭击

孟加拉国官方17日发表一份声明说,热带风暴在孟加拉湾引发巨浪,袭击孟加拉国海岸,造成2名儿童溺水死亡,大约400名渔民失踪,数千人急需救助。

### 私人保安公司戴上“紧箍”

红十字国际委员会17日发表声明说,美国、英国、伊拉克、阿富汗等17个国家就规范私人保安机构在战区行为的原則达成一致。包括美国“黑水”公司在内的私人保安机构去年因在伊拉克滥杀平民备受指责。联合国称这种保安公司开展的是一种新形式雇佣兵活动,遭美国政府否认。

均据新华社电

## 国美电器联合夏普低价 突袭“十一”液晶市场

目前,数字终端产品推广速度喜人,截止2008上半年统计,国内数字电视用户已经达到了2700万户,中国数字电视产业终于在2008年拥有了历史性的发展契机,这对于可实现收播一体化的数字电视一体机的推广无疑是一个利好消息。消费者如想轻松收看到地面数字节目最简单的办法就是购买高清数字电视一体机,国美电器此前借助奥运之机与夏普联合降价,大力挺进数字一体机市场,并大幅降价以博得消费者垂青,把数字高清电视推向寻常百姓家。

在奥运会开幕之前,夏普与国美就联手推广夏普65英寸全高清液晶电视,降价5万元

让利,与上市初售价为129999元相比,的确是消费者的一大喜讯。据介绍,该降价行为立即引发消费者购买,该款型号8月份半个月销售同比增长800%。而在十一黄金周即将到来时,夏普依然沿袭降价路线,与国美达成战略联盟,志在夺取诱人的十一市场份额。

据笔者了解,由于大屏幕尺寸高清电视在国美系统取得了优异的销售业绩,全球最大的电视供应商夏普日前与国美已经达成针对LCD-65RX1型号制定的战略销售协议,国美与夏普,全国最大的彩电经销商和供应商将以LCD-65RX1的联合营销为契机,携手推进夏普高清电视在中国市场的销售。

<b>一通通有 教育培训</b> 广告服务热线: 63396000 67655128 96888009 服务监督电话: 63330302	
<b>名师高考讲座团公告</b> 应家长和学生的要求,讲师团于本周日(21日)来郑州讲学,上午9:00-11:00地理,下午2:00-4:00历史,主讲学习方法和应试技巧。 注:九月、十月的每周日皆有讲座,欢迎咨询! 地址:大学路大东门广告大厦5楼 电话:13598883214	<b>潜能开发公益讲座</b> 你想让孩子40小时掌握2500字吗?您想让孩子早日成才吗?新东中学特邀少儿启慧专家邵玉春每周六15时-17时做潜能开发讲座。邵玉春8岁的女儿上初中,6岁的儿子会做二元一次方程。 地址:郑汴路128号 电话:66530350
<b>信息包罗万象 服务无处不在</b> 为了方便客户就近办理广告业务,我公司在郑州市区分别建立了五个工作站,欢迎广大新老客户垂询。 金成国贸:63396000 工人路站:67957022 文化路站:63875060 东明路站:63382081 晚报大厦:67655128	

## 电子科技大学在职研究生招生

### 软件工程硕士(MSE)

开设方向:软件工程、电子政务、电子商务、项目管理、电力信息化、矿业信息化、金融、职教师资、人力资源、建筑、通信工程、机械信息化。

——自主命题 录取率高 国家承认——

报名日期:2008年7月20日至9月30日(节假日不休息)

地址:河南广播电视大学(郑州市黄河路124号) 网址:www.hnmse.cn  
 咨询电话:0371-65801351 65801350 徐老师 魏老师